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电机怎么比以前耗电量过大⋯电动车新换的电瓶是48v20A
的，加快电瓶变成60v20A，为什么电机声比以前大了，还
有跑了50里-股识吧

一、电机怎样工作才算省电

电机节电方式： 1，选择恰当的电动机容量
选择合适的电动机容量，能够满足负载的需要，实现合理匹配。
轻载和空载运行都会造成损耗相对高，运行效率低。
同一台电动机拖动的负载，运行效率也是在变化的，不是固定不变的，随着负载大
小的波动而在变化。
实践经验表明，负载率为70％～85％时的效率最高。
当负载低于此值时，很不经济。
当长期处于40％的负载运行时，效率显著的低，这也是国家规定所不允许的。
当电动机的负载率高于前值范围时，效率也不是处于较高的状态，此时运行也不经
济。
负载率低的感应式电动机，有功损耗比例较大，无功损耗比例更大。
空载运行也是如此，无功损耗特别大。
2，空载运行时间长的电动机安装自控装置 为了减少空载时间内的电能损失，对于
经常性空载的电动机，应安装空载自控装置。
在空载运行一段时间后，能够自动切断电源，退出空载运行，恢复正常运行状态。
3，低负载率的电动机降压运行
三相异步电动机的铁损和铜损，与输入电压的大小直接有关。
一般负载不变的情况下，降低输入电压可使铁损减少，铜损增加。
但是这时轻载运行电动机的总损耗中，铁损要比铜损的作用大。
因此，适当降低绕组电压运行的办法能使总的损耗下降，具有一定的现实意义。
而实现这一措施，可以通过特别的电压自控装置来完成。
4，电动机综合保护器实现安全、经济运行
市场上的定型产品——电动机综合保护器，它能担当简单的安全、经济运行任务。
有些产品，对于自动实现起动状态时的“星三角”转换，从而实现快速起动、减少
起动电流的目的。
对过流、断相等现象，也有一定的保护作用。

二、电瓶车换了新电机后为什么比以前的公里数跑得远一些
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新电机灵活，耗电省一些.

三、旧电机比新电机费电吗?

没这一说法。
如果旧电机费电。
应该是轴承磨损缺油导致运转阻力增大。

四、电动车新换的电瓶是48v20A的，加快电瓶变成60v20A，为什
么电机声比以前大了，还有跑了50里

因为你超压了 速度提上去了 电容量不变的情况下 续航肯定比以前少了
起步电压高了 电机自然会响

五、如何正确选择合适自己的电锅炉功率

电动机的功率．应根据生产机械所需要的功率来选择，尽量使电动机在额定负载下
运行。
选择时应注意以下两点：(1)＞如果电动机功率选得过小．就会出现小马拉大车现
象，造成电动机长期过载．使其绝缘因发热而损坏．甚至电动机被烧毁。
(2)如果电动机功率选得过大．就会出现大马拉小车现象．其输出机械功率不能得
到充分利用，功率因数和效率都不高(见表)，不但对用户和电网不利。
而且还会造成电能浪费。
要正确选择电动机的功率，必须经过以下计算或比较：(1)对于恒定负载连续工作
方式，如果知道负载的功率(即生产机械轴上的功率)Pl(kw)．可按下式计算所需电
动机的功率P(kw)：P=P1/n1n2式中 n1为生产机械的效率；
n2为电动机的效率。
即传动效率。
按上式求出的功率，不一定与产品功率相同。
因此．所选电动机的额定功率应等于或稍大于计算所得的功率。
解：P=P1/
n1n2=3.95/0.7*0.8=7.1kw由于没有7．1kw这规格．所以选用7．5kw的电动机。
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(2)短时工作定额的电动机．与功率相同的连续工作定额的电动机相比．最大转矩
大，重量小，价格低。
因此，在条件许可时，应尽量选用短时工作定额的电动机。
(3)对于断续工作定额的电动机，其功率的选择、要根据负载持续率的大小，选用
专门用于断续运行方式的电动机。
负载持续串Fs％的计算公式为FS％＝tg/(tg+to)×100％式中 tg为工作时间，t。
为停止时间min；
tg十to为工作周期时间min。
此外．也可用类比法来选择电动机的功率。
所谓类比法。
就是与类似生产机械所用电动机的功率进行对比。
具体做法是：了解本单位或附近其他单位的类似生产机械使用多大功率的电动机，
然后选用相近功率的电动机进行试车。
试车的目的是验证所选电动机与生产机械是否匹配。
验证的方法是：使电动机带动生产机械运转，用钳形电流表测量电动机的工作电流
，将测得的电流与该电动机铭牌上标出的额定电流进行对比。
如果电功机的实际工作电流与铭脾上标出的额定电流上下相差不大．则表明所选电
动机的功率合适。
如果电动机的实际工作电流比铭牌上标出的额定电流低70％左右．则表明电动机的
功率选得过大(即大马拉小车应调换功率较小的电动机。
如果测得的电动机工作电流比铭牌上标出的额定电流大40％以上。
则表明电动机的功率选得过小(即小马拉大车)，应调换功率较大的电动机。
表：负载情况 空载 1/4负载 1/2负载 3/4负载 满载

六、电动车的电机费电怎么解决？

1、检查修理轴承，避免因轴承阻力大造成的费电。
2、平时轮胎要保持气足，使行车阻力最小。
3、检查电瓶是否因缺水，造成的能量不足。
（还要检查极板硫化否；
必要时要想法脱硫）

七、电动车电机总是很耗电，怎么回事

电动车感觉比较耗电原因较多，有可能是电机功率过大，也有可能是电瓶电存量过
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低，要么就是电机本身存在问题。

八、9.2kw水泵电机耗电量从原来的10.5度突然增加到15.5度是为
什么?

展开全部那你检查一下你的电源电压和控制电器部分（电机），是否电源电压和控
制部分（电机），发生电压低或缺相和电机接线、电机堵转现象。
如果检查后没有问题的话，那你就要检查泵了。

九、电动车为何耗电大

你说的那些都不是主要问题，也不是电动车耗电大了，“今年10月上旬的时候上班
还能跑来回大概26里路”是因为那时的气温较高的缘故。
要知道铅酸电池以及手机电池都是属于化学电池，化学电池就有化学反应；
电池的充电和放电就是互相可逆的化学反应过程，这反应是要受到温度影响的。
铅酸电池发挥最大充放电效率的温度是大于等于25度的气温条件下（效率100%）
，而当气温低于15度以下时，电池只能发挥出70%以下的效率，也就是说在冬季电
池要降低至少三分之一的充放电容量。
所以你郁闷的电池或电机问题是不存在的，是气候温度造成的。
“转把也有问题 拧前面大半开的速度很慢后面一小半一下子就很快
（感觉就是速度很不均匀）到底是控制器的原因...” 转把，其实是个靠旋转带动的
可变电阻，控制器（三相交流逆变器）是靠这个可变电阻去调节完成控制器的三相
交流输出频率，来达到控制电动车速度的作用（控制器是三相交流输出，输出频率
决定速度，速度越快电机耗电就越多；
电机是永磁三相交流同步电机，阻力会引起异步差，阻力越大耗电也越大）。
你拧旋转把控制速度时，有出力不平滑的现象并不是控制器的问题，而是你嵌在旋
把里的可变电阻有磨损造成的接触不良而引起的（类似于陈旧音响的音量旋钮），
只需将其拆下修理，使其接触良好能够渐进地平滑可调即可，如果确实难以修复只
需更换一个新的可变电阻即可解决。
如还有问题，欢迎追问！
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